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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Bratoljuba Klaića 

Razred: 4. razred OŠ 

Vjeroučiteljica: Marina Školka 

 

Nastavna cjelina: S Bogom na putu ţivota 

Nastavna tema: Bog je samo jedan - ljubi ga i svetkuj dan Gospodnji 

Nastavna jedinica: Ljubi Boga i poštuj ime Boţje 

 

 

Ključni pojmovi: Bog, poslušnost Bogu, klanjanje Bogu, ljubav prema Bogu, ţivot i sreća, 

smrt i nesreća, psovka 

 

CILJ: Uĉenici će znati naizust izgovarati prve dvije Boţje zapovijedi; Uĉenici će kreirati  

naĉin ispovijedanja  svoje  vjere rijeĉima i djelima; 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: Uĉenici će naizust izgovarati  prve dvije Boţje zapovijedi; 

razvrstat će pojmove kojima se Boga slavi, odnosno vrijeĊa. 

 Odgojni / afektivni: Uĉenici će Boga slaviti pjesmom i molitvom i tako pokazati Bogu 

svoju ljubav i zahvalnost . 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Uĉenici će stvaralaĉkim izraţavanjem 

napisati dijamantnu pjesmu; razvrstati ponuĊene poruke. 

 

Metodički sustav: interpretativno - analitiĉki 

Oblici rada: individualni, frontalni, skupni 

Aktivnosti učenika: pjevanje, pismeno kreativno izraţavanje, prepisivanje s ploĉe, slušanje i 

praćenje teksta, izraţavanje bojom, razvrstavanje pojmova, lijepljenje, usmeno izlaganje, 

molitva. 

 

Nastavne metode: molitveno izraţavanje, interpretativno ĉitanje, kreativno izraţavanje, 

natjecateljski rad u skupini, usmeno izlaganje. 

Nastavna sredstva: fotografija dijamanta, rijeĉ vjerouĉitelja, vjeronauĉni udţbenik. 

Nastavna pomagala: ploĉa, kreda, plakati, papiri s porukama, ljepilo. 

 

Korelacija: HJ – pisanje dijamantne pjesme. 
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Plan ploče:  

 

 

Ljubi Boga i poštuj ime Boţje 

 

Ja sam Gospodin Bog tvoj, nemaj drugih bogova uz mene. 

Ne izusti imena Gospodina Boga svoga uzalud. 

 
 

Ţivot i sreća Smrt i nesreća 

 

Pitanja za provjeru ishoda: Kakav je Bog? Kako glase prve dvije Boţje zapovijedi? Što 

nam Bog stavlja na ţivotni put?  Na što nas Bog poziva? Što je psovka?  Na koje naĉine 

moţemo uzvratiti Bogu ljubav i poslušnost? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: vjeronauĉni udţbenik Na putu vjere, KS 2014.;  

https://www.google.hr/ dijamant. 

Izvori za pripremanje uĉenika: vjeronauĉni udţbenik Na putu vjere, KS 2014. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

meditativno-molitveni poĉetak; 

 motivacija; 

 najava teksta;  

prvi susret s tekstom; 

 kratka doţivljajno-spoznajna stanka;  

izraţavanje prvih dojmova, doţivljaja, zapaţanja;  

interpretacija u uţem smislu;  

sinteza; 

 aktualizacija; 

 meditativno-molitveni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

Meditativno-molitveni početak  

Uĉenici pjevaju pjesmu Gospodine pomozi nam da te više ljubimo, Gospodine 

pomozi nam da se više ljubimo. 

 

Motivacija 

Tko je Bog i kakav je Bog već smo dobro nauĉili i razumjeli u 1. tematskoj cjelini 

Zemlja je naša i Božja kuća. Predlaţem da se svaki uĉenik kreativno izrazi kroz 

stvaranje dijamantne pjesme na temu Bog. Pokazati uĉenicima fotografiju 

dijamanta. (Prilog1.) 
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Dijamantna pjesma je pjesma u obliku dijamanta koju ĉine dvije imenice, šest 

pridjeva i ĉetiri glagola. Piše se u pet redova: 

 

IMENICA 

 

PRIDJEV      PRIDJEV      PRIDJEV 

 

GLAGOL      GLAGOL      GLAGOL      GLAGOL 

 

PRIDJEV      PRIDJEV      PRIDJEV 

 

IMENICA 

 

 

Primjer mogućeg uĉeniĉkog rada: 

BOG 

 

DOBAR      VELIK      SVEMOGUĆ 

 

STVARA          ĈUVA          VOLI          PRAŠTA 

 

MILOSRDAN      BLAG      MUDAR 

 

GOSPODIN 

 

Nekoliko uĉenika ĉita svoju pjesmu. 

Najava teksta 

Pohvaliti uĉeniĉke radove. Bog je zaista velik, dobar,…(koristiti se pojmovima 

koje su uĉenici navodili u pjesmi), ali Bog je i zahtjevan, od nas nešto oĉekuje, 

traţi i zapovijeda nam: Ja sam Gospodin Bog tvoj, nemaj drugih bogova uz mene. 

Ne izusti imena gospodina Boga svoga uzalud. 

Pišemo na ploĉu i u biljeţnice naslov: Ljubi Boga i poštuj ime Božje te prve dvije 

Boţje zapovijedi. 

Slušajući sljedeće tekstove, uoĉit ćemo što nam Bog nudi, ali i što nam zabranjuje.   

 

Prvi susret s tekstom 

Vjerouĉitelj interpretativno ĉita tekstove iz vjeronauĉnog udţbenika str. 26. Prema 

Pnz 30, 15 i tekst pod naslovom Uvreda Boga. 
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Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

                  Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

Uĉenici se  bojom izraţavaju u biljeţnicu tako da izaberu boju kojom će izraziti 

doţivljaj i osjećaj poslušnosti Boţjim zapovijedima, odnosno boju koja simbolizira 

uvredu Boga prepisujući istim bojama tablicu s tekstom koju vjerouĉitelj izraĊuje 

na ploĉi. 

 

 

  

 Mogući uĉeniĉki izbor boja: 

 

I

N 

Ili: 

 

 

                    

Interpretacija u užem smislu 

Podijeliti uĉenike u ĉetiri skupine. Sve skupine imaju isti zadatak. U svakoj se 

skupini uĉenici odluĉuju za jednu ulogu, odnosno zadatak. 

1. uĉenik: Bira poruke koje su ponuĊene na jednom stolu za sve skupine, 

odjednom uzima maksimalno tri poruke i donosi svojoj skupini; vodi raĉuna da 

ne smije uzeti dvije poruke s istim tekstom. 

2. uĉenik: Razvrstava poruke u lijevi odnosno desni stupac. 

3. uĉenik: Lijepi poruke u lijevi odnosno desni stupac. 

4. uĉenik: Koordinira i kontrolira rad uĉenika u svojoj skupini, eventualno vraća 

poruke koje su duplikati. 

5. uĉenik: Prati rad i pomaţe gdje je potrebno, broji poruke tako da ih bude na 

svakoj strani po deset. Izvjestitelj u plenumu.  

Svaka skupina dobiva plakat: (Prilog 2.) 

Ţivot i sreća Smrt i nesreća 

Ţivot i sreća Smrt i nesreća 

Ţivot i sreća Smrt i nesreća 

Ţivot i sreća Smrt i nesreća 
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Materijal za skupni rad izrezati u trake s porukama, raširiti ih na zasebnom stolu u 

uĉionici (najbolje u sredini uĉionice, da materijal bude jednako dostupan svima). 

Potrebno je pripremiti 4 x 20 poruka. Naĉin na koji uĉenici trebaju izvršiti zadatke 

skupnog rada je natjecateljskog tipa gdje se uĉenici trude da što prije skupe 20 

razliĉitih poruka i to 10 pozitivnih (Ţivot i sreća) i 10 negativnih (Smrt i nesreća). 

(Prilog 3.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

Slušati Boţje zapovijedi. Biti Bogu neposlušan. 

Moliti. Psovati. 

Vršiti Boţje zapovijedi. 
Uvredljivo govoriti o Bogu, Isusu, 

Mariji i svecima. 

Hoditi Boţjim putovima. Ţivjeti kao da Boga nema. 

Staviti Boga na prvo mjesto u svom 

ţivotu. 
Traţiti sreću u bogatstvu i slavi. 

 

Traţiti Boţju pomoć. 
U Boţje ime drugome ţeljeti i ĉiniti zlo. 

Ţivotom slaviti Boga. Zaklinjati se Boţjim imenom. 

Biti svjestan Boţje prisutnosti. Staviti sebe na prvo mjesto. 

Zahvaljivati Bogu za sve. Staviti zabavu ispred svete mise. 

Uĉiti o Bogu i vjeri. 
Zaboraviti na Boţju ljubav i njegovu 

prisutnost. 
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Izvješće skupnog rada zapoĉinje s izvjestiteljem najbrţe skupine koji ĉita po jednu poruku 

iz oba stupca, a uĉenici ostalih skupina pronalaze iste poruke u svojim plakatima. 

 

Sinteza 

Kroz razgovor, postavljajući pitanja: Kakav je Bog? Kako glase prve dvije Boţje 

zapovijedi? Što nam Bog stavlja na ţivotni put? Na što nas Bog poziva? Što je psovka? 

Na koje naĉine moţemo uzvratiti Bogu ljubav i poslušnost? - uĉenici dolaze do sinteze 

obraĊenih sadrţaja.  

 

     Aktualizacija 

Uĉenici prepisuju s plakata u biljeţnicu jednu do dvije poruke koje smatraju najvaţnijima 

za izgradnju svog odnosa prema Bogu s tim da poruke iz stupca Smrt i nesreća preinaĉuju 

u nijeĉni oblik poruke. Primjer: Zaboraviti na Božju ljubav i njegovu prisutnost zapisati 

kao: Ne zaboraviti na Božju ljubav i njegovu prisutnost. Uĉenici odluĉuju da će se truditi 

poruke primjenjivati u ţivotu. 

 

Meditativno-molitveni završetak 

Uĉenici uglas sveĉano ĉitaju Molitvu Bogu, udţbenik str. 27.(prema psalmu 16) 

 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 
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V. PRILOZI  

 

Prilog 1. 

 

 

 

 

IMENICA 

 

PRIDJEV      PRIDJEV      PRIDJEV 

 

GLAGOL      GLAGOL      GLAGOL      GLAGOL 

 

PRIDJEV      PRIDJEV      PRIDJEV 

 

IMENICA 
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Prilog 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ţivot i sreća Smrt i nesreća 
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Prilog 3. 

 

 

 

 

 

Slušati Boţje zapovijedi. Biti Bogu neposlušan. 

Moliti. Psovati. 

Vršiti Boţje zapovijedi. 
Uvredljivo govoriti o Bogu, Isusu, 

Mariji i svecima. 

Hoditi Boţjim putovima. Ţivjeti kao da Boga nema. 

Staviti Boga na prvo mjesto u svom 

ţivotu. 
Traţiti sreću u bogatstvu i slavi. 

 

Traţiti Boţju pomoć. 
U Boţje ime drugome ţeljeti i ĉiniti zlo. 

Ţivotom slaviti Boga. Zaklinjati se Boţjim imenom. 

Biti svjestan Boţje prisutnosti. Staviti sebe na prvo mjesto.  

Zahvaljivati Bogu za sve. Staviti zabavu ispred svete mise. 

Uĉiti o Bogu i vjeri. 
Zaboraviti na Boţju ljubav i njegovu 

prisutnost. 


